

PROCEDURA APERTA PER LA FORNITURA, INSTALLAZIONE E MANUTENZIONE DI FILTRI MONOUSO PER ACQUA PER LE AZIENDE SANITARIE REGIONALI

CHIARIMENTI

(Aggiornato al 13 gennaio 2014)

Domanda 1

I filtri devono anche trattenere il cloro ed i suoi derivati?

Risposta 1

No, viene richiesto che i filtri mono uso forniti siano resistenti chimicamente al cloro e ai consueti sistemi di decontaminazione/bonifica degli impianti (in particolare al biossido di cloro, perossido di idrogeno - argento e ipoclorito).

Domanda 2

I filtri devono essere installati in linea su ogni rubinetto, per trattare tutta l'acqua che passa (calda e fredda) oppure devono essere dotati di un proprio rubinetto erogatore dedicato ad uso potabile per il consumo umano?

Risposta 2

Devono essere installati in linea su terminali di erogazione esistenti (lavabo, docce, doccette, bidet) per il filtraggio di tutta l'acqua in uscita e destinata al consumo umano.

Domanda 3

Ogni impianto deve essere dotato di contaltri oppure no?

Risposta 3

No, non è prevista l'installazione di conta litri